双节期间上海接待游客883万人次

旅游收入达135亿元

□见习记者 谢钱钱

本报讯 国庆中秋假日已结 束,长假期间沪上旅游市场情况如 何?昨日,记者从上海文旅局获 悉, 国庆中秋假期本市共接待游客 883 万人次,同比恢复 75%;实现 旅游收入 135 亿元, 同比恢复 80%。长三角游客成为来沪外地游 客的主力军,10月1日至7日,本 市饭店旅馆客房出租率66%,同比 增长 16 个百分点。

假日八天全市 150 多家主要旅 游景区(点)共接待游客860万人 次, 同比增长4%, 其中, 东方明珠 电视塔累计接待游客 13.7 万人次, 同比恢复 84%; 上海野生动物园累 计接待游客 22.9 万人次, 同比恢复 80%。全市对外开放的55家美术馆 共举办展览 95 项、公共教育活动 107 项, 累计接待观众 22.12 万人 次,同比恢复72.5%。全市各公共文

化场所组织开展线上线下各类活动 3558 场次,参与各级各类活动人数 共计 75.13 万人次。全市 90%以上的 宾馆酒店、上网服务营业场所、娱乐 场所、棋牌室恢复正常营业。外滩、 豫园和小陆家嘴等区域分别累计接 待游客 167 万人次、42 万人次和 148 万人次,分别同比恢复 79%、同 比增长 29%和同比恢复 85%

值得注意的是,长三角游客成 为来沪外地游客的主力军,外省市

来沪游客客源中,占比排名前五位 的分别是江苏、浙江、安徽、河 南、广东。10月1日至7日,本市 饭店旅馆客房出租率66%,同比增 长 16 个百分点。此外, 出行体验 成为市民游客假日休闲的重要生活 方式。国庆假日期间,黄浦江游览 船开航 787 航次, 累计接待游客 15.76 万人次,同比恢复 75%。黄 浦江滨江五区累计接待游客 432 万 人次,同比恢复69%。

假日旅游也带动了商业消费。 据市商务委统计,国庆中秋假日期 间全市 437 家大型商业企业实现销 售额 123.8 亿元, 同比增长 13.7%, 其中联华超市、宝山万达、丝芙兰 等 10 家纳入统计的零售商业企业 共实现营业额 26.45 亿元, 同比增 长 11.4%; 大富贵酒楼、光明邨、 上海外滩 W 酒店等 10 家纳入统计 的餐饮企业共实现营业额 1.37 亿 元, 同比增长10.6%。



女子不慎坠入船舱 消防紧急救援

□通讯员 吉飞 摄影报道

本报讯 10月7日上午9时 20 分许,上海市金山区金张公路 5505 号岸边码头, 一名女子意外 坠入约4米高的船舱。消防接报 后,火速赶往现场展开救援。

金山消防救援站指战员抵达现 场后发现,现场是一艘 400 吨位的 运输船,船上一名51岁女性船员 不慎从甲板摔到倒 4 米左右高度的 船舱内, 现场经询问"120"后得 知人员意识清楚,但身体动不了, 需要消防救援人员使用专业救援装 备将人员转移至甲板上。

随后,消防人员利用扶梯下到 船舱,安慰伤员的同时,用绳索将 伤员固定在担架上。

随着船舱传出的上升信号,在 大家齐心协力下用绳索将担架从船 舱转移至甲板。随后,消防人员将 女子移交给"120"送医治疗。

中秋国庆,他们是一群不停歇的人

法治报通讯员 刘琦

在"双节"团圆日里, 有一群 人仍旧坚守在工作岗位上。其中有 的甚至身在异乡,只能与家人隔空 相望共赏月色,他们就是浦东公安 分局反诈打击专班。近年来, 电信 网络诈骗犯罪手法不断翻新。面对 犯罪分子的猖獗, 这支反诈打击专 班默默守护着大家,而背后支撑他 们的则是一个个小家。

精确"制导"的准爸爸

反诈打击专班二中队至七中队 分别对应陆家嘴、外高桥、川沙、 三林、惠南、自贸区临港新片区六 大公安处,原刑侦支队反诈大队骨 干民警马晓波便是其中的一员,从 信息流、资金流中甄别出诈骗分子 的身份及所在地是他的专长。

今年6月,浦东一家物流公司 主管遭遇诈骗,犯罪分子冒充公司 老板骗走公司钱款。接报案件后,

经验老道的马晓波立即展开分析, 短时间内便掌握了对方的所在地, 为打击人员提供精确"制导",大 大缩短破案时间。

"从大队到专班,节奏更快 "为跟上诈骗分子的节奏,他 一周有一半的时间在加班。爱人怀 孕后期,看着忙到凌晨回家的丈 夫,虽有些抱怨,但更多的还是对 他的担心。有时人手不够, 马晓波 也要出差协助抓捕,妻子总是在旁 叮嘱注意安全、盼他早归。

不着家的奶爸

陈梁原本是顾路派出所责任区 警长,被任命为反诈打击专班二中 队的中队长后,他的第一感受就是 "压力山大"。 "京石国际"全链条 打击首战告捷, 反诈打击专班上下 兴奋不已, 更让陈梁感受到肩头责 任重大。未来的电信网络诈骗犯罪 趋势必将形式更多变、手段更繁 复,他作为中队长必须负起责任, 随机应变重拳出击。

今年8月,陈梁接报了一起购 买演唱会门票诈骗案。2019年11 月,李先生为求得一张今年举办的 偶像演唱会门票,轻信网上自称工 作人员的诈骗分子, 陆续向对方账 户转账五万余元。10个月的时间 跨度、不同账户多次转账, 此案有 着诸多障碍,但陈梁并未灰心,他 亲自梳理反复研判,愣是锁定了犯 罪分子的身份,将其绳之以法。

类似的案件还有很多。早6点 晚9点,陈梁每天早出晚归,不熟 悉的以为他无牵无挂,熟悉的人才 知道他家里还有两个5岁和1岁半 的女儿。因为常年不着家,女儿们 对他有些生疏,一己之力承担起家 庭重任的妻子并没有责怪,还常常 引导女儿要多亲近父亲, 因为他在 做着一件伟大的工作。

当被问及中秋国庆的打算,反 诈打击专班民警们异口同声:"那肯定得加几天班。"他们知道诈骗 分子没有假期, 所以他们也必须跟 上脚步永不停歇。防范打击电信网 络诈骗之路道阻且长, 行则将至!

□见习记者 翟梦丽 通讯员 王勇

本报讯 今年国庆中秋佳节期 间,金山区陆续有4名市民醉酒后 昏睡在街头, 所幸民警接报或者巡 逻发现后将他们安全送至家中。

10月1日凌晨2时许,金山 公安分局蒙山路派出所接群众报警 求助, 称紫薇苑 73 号附近的小区 路面上躺着一醉酒不省人事的男 子,因小区灯光较昏暗,担心路过 车辆驶过会有危险,故请民警到场 处置。接报后,民辅警迅速赶到现 场,发现该男子浑身散发着酒味,

4名男子昏睡街头 假期饮酒还需适量

昏睡在路边。经过呼叫后男子才稍 微恢复了点意识,通过沟通民警联 系到了男子的家人,并将其安全送

10月2日21时30分许,蒙 山路派出所民警在巡逻过程中,发 现一男子坐在路口,身上散发着酒 味, 手上还有摔伤。经过询问, 该 男子称是自己喝多了不小心摔跤 了,没什么大碍。为防止发生意 外,民警驾车将其送回家中。 小时后,民警巡逻过程中又发现2 名男子醉卧在路边,经过沟通后联 系到他们的家属,并安全护送回到

□记者 陈颖婷 通讯员 潘东晔

本报讯 长假中,本市一家药 店忙中出错,给糖尿病患者多配了 药物,一旦错服,可能造成生命危 险。浦东警方获悉后, 立即行动, 不到5小时,就成功找到了当事 人,避免了错服药品的隐患。

10月3日10时30分许 先生焦急地来到浦东公安分局周家 渡派出所值班大厅,希望民警帮忙 查找一位姓王的阿姨。原来, 卢先 生在上南路的一家大药房工作,当 天上午, 王阿姨来到大药房购买治 疗糖尿病的药品,但由于药房工作 人员忙中出错,给王阿姨多配了1

种药品,直至王阿姨离开后,工作 人员复核才发现问题。据卢先生反 映,他们必须快点找到王阿姨,否 则一旦对方错服,可能会造成不可 预知的后果。

药房错配药品紧急求助,民警5小时寻人

情况紧急, 值班民警接到求助 当即根据卢先生提供的王阿姨 姓名和身份证号进行查询,很快就 查到了王阿姨具体的户籍地址,并 立马带着卢先生赶到这个地址。但 到了地方,却发现该房屋内空无一 人,民警只好再次查找联系电话, 但登记的电话始终无人接听。线索 下子中断了, 但人命关天, 必须 尽快找到王阿姨。为此,整个值班 组迅速忙活起来,有的查询王阿姨

家人联系方式,有的联系社区民警 找居委干部协助查找。还在现场的 民警也没有坐等查询结果, 而是积 极进行现场走访了解, 一家一家敲 门询问,是否认识王阿姨,有没有 别的联系方式。

功夫不负有心人,最后小区有 -位居民提供了王阿姨的联系电 话,民警现场就联系到了王阿姨, 并讲明了情况。幸好,这时候的王 阿姨也还没有服药,她表示自已会 尽快到药店处理药品。当天 15 时 许,民警再次电话联系大药房的卢 先生,确认王阿姨已经到药房处理 好了错配的药品, 卢先生对派出所 民警的快速处置表示感谢。

上海市人大常委会关于向社会公开征集 2021 年度监督议题建议的公告

为使上海市人大常委会的监督工作紧密围绕全市改革发展稳定大局,更加关注民生,回应社会关切, 增强监督工作的针对性和实效性,根据监督法的有关规定,现向社会公开征集 2021 年度市人大常委会听 取和审议"一府一委两院"专项工作报告,开展执法检查的议题建议。

市民可以通过书面或者电子邮件的方式,将议题建议寄(发)至人民大道200号市人大常委会办公厅 监督协调处,邮编: 200003; 电子邮箱: jiandu@spcsc.sh.cn。也可以登录上海人大网(www.spcsc.sh.cn)、 '上海人大'微信公众号进行网上留言。请写明议题的名称、开展监督的必要性和需要解决的主要问题等 内容。公开征集监督议题建议工作的截止时间为 2020 年 10 月 20 日。

真诚感谢所有关心、支持、参与本次社会公开征集工作的广大市民群众。

上海市人大常委会办公厅 2020年10月9日

上海壹信拍卖有限公司 更正公告

原刊登于 2020 年 9 月 25 日《上海法治报》关于拍卖标的:湖 南省澧县太青乡东门村、遇市村、洞市乡陆家桥村的 15795.5 亩林 地使用权及林木所有权,合并拍卖。

现将【特别提示】更正为: 买受人支付拍卖佣金, 按《最高人 民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》的相关条 款收取: 拍卖成交价 200 万元以下, 收取佣金的比例 1.5%; 超过 200 万元至 1000 万元的部分, 收取佣金的比例 0.9%; 1000 万元至 3500 万元的部分, 收取佣金的比例 0.6%; 超过 3500 万元, 收取佣

其他事项不变,特此公告。

上海壹信拍卖有限公司 2020年10月9日